

根据同名超人气游戏改编

3D动画片《奥拉星》抢滩7月

本报记者

海口6月7日讯

(记者卫小林)

根据同名超人气游戏改编的国产3D动画电影《奥拉星·进击圣殿》昨天曝光了一款预告片，宣布该片定档今年暑期档的7月23日全面公映，这是记者今天从海南院线业内获悉的。

据介绍，自2010年面世以来，《奥拉星》已经累积了1.2亿的注册用户，且季度活跃用户高达2100万，是国内最热门的儿童动漫网络社区游戏之一。相比于《赛尔号》、《洛克王国》等早已翻拍成影视剧的同类型IP而言，《奥拉星》的影视化步伐的确慢了一些，但该游戏运营团队一直专注于把这款游戏的内容做透做扎实，因此当去年提出改编成电影的消息披露后，受到了玩家和电影业界的强力关注。网友和玩家都说，等了5

年了，终于等到它拍电影了。记者了解到，为了摆脱国产动画电影讲不好故事的尴尬局面，《奥拉星》出品方特意邀请到了曾创作出《新龙门客栈》、《白蛇传说》等经典影视作品的知名编剧张炭改编剧本。创作团队在策划初期就充分征求游戏玩家的意见，在保留了人气角色的基础上，又根据玩家的喜好，设计出了一个全新的萌宠角色“太二”，并在剧情创作过程中充分结合游戏中“寻找自我”的精神内核，描绘了奥拉星人“兰丁”与其宠物“太二”从相知到相守的情感变化历程，全片剧情有张力，喜感较强，而且为影片带来了有关成长和友谊等过去动画电影中少见的精神内涵。

除了在剧本内容方面对青少年进



《奥拉星》剧照

行正面引导外，《奥拉星》制作团队还在电影画面制作上费尽苦心。从此次曝光的预告片中可以看出，栩栩如生的角色形象、饱和度极高的色彩渲染

以及大气的场景架构，都令该片充满吸引力。

该片导演是曾三次摘得香港电影金像奖的钟智行，剪辑师是曾凭《一代

宗师》获得香港电影金像奖最佳剪辑奖的潘耀雄，这更使《奥拉星》的品质有了保证。不仅故事情节引人入胜，而且《奥拉星》的动画技术和视觉特效也与迪士尼、梦工厂等顶尖卡通公司相比毫不逊色，全片共使用了近1000个特效镜头，堪称国产动画电影之最。

据悉，该片故事讲述东皇太一是上古神殿的守护者，当上古神殿遭遇入侵时，临危受命的他，带着天道无极逃往奥拉星，过程中遭遇重创后失去记忆，变为萌态亚比，被奥拉星人兰丁收留，取名太二。太二后来逐渐适应了奥拉星的生活并认识了一些小伙伴，他们发现了黑暗势力的阴谋，在守护奥拉星的过程中，太二也开始恢复记忆，肩负起了光复神殿的艰巨使命。

《劫中劫》明起央视电视剧频道播出
郭晓冬首演冷面特工

据新华社电 (记者白瀛)谍战动作剧《劫中劫》将于6月9日起在央视电视剧频道播出。郭晓冬在剧中改变了以往温文尔雅的形象，首次饰演一名冷面特工。

导演郑志勇6日在京介绍，《劫中劫》故事发生在1942年冬，中共特工林剑松(郭晓冬饰)发现，日寇计划租借上海船王名下的云济号货轮，运载一批细菌武器前往战区，便同在上海的抗日志士乔少山、徐光溥携手合作，付出惨重代价后成功炸沉云济号，挫败日寇阴谋。

郭晓冬说，他饰演的林剑松是个冷酷果敢、身手不凡的硬汉，偶然发现日本军方正在策划一项细菌战方案，在短短的20天里，与日军、内奸展开了一场生死决战。

电影《骆驼客2》开拍

据新华社电 (记者李晓玲)电影《骆驼客2箭在弦》近日在新疆开机，将作为新疆维吾尔自治区成立60周年大庆的献礼影片。

影片制片人沙丽琼介绍，《骆驼客2箭在弦》主创沿用了《骆驼客》原班人马，由高峰导演，用了近4年时间准备。影片围绕骆驼客的诚信本质，讲述了民间年间发生在新疆的故事。

电影《骆驼客》曾获第15届上海国际电影节电影频道传媒大奖最佳影片提名、第12届百合奖优秀影片一等奖。《骆驼客2箭在弦》继承保留《骆驼客》的地域元素，展示新疆本土化语言特色。

据悉，该片将于今年10月走进院线。

台湾评出最“烟”华语片 《艋舺》居首



《艋舺》剧照

广受儿童、青少年喜爱的《航海王》电视动画片，由于主角之一的香吉士习惯抽烟，结果成为吸烟画面露出最多的系列卡通片。

“健康署”负责人邱淑媞表示，平均每年有3成6左右电影出现吸烟的画面，其中9成以上是18岁以下少儿观赏的电影，呼吁电影界减少抽烟画面。

新闻出版广电总局： 上星电视频道将全时段配字幕

据新华社电 (记者史竞男)新闻出版广电总局新闻发言人吴保安5日透露，总局正推动全国上星电视频道全时段播出同步加配字幕，推动有条件的上星电视台重点新闻节目增加手语同步播出，以提升公共服务能力水平。

吴保安表示，总局对特殊地区、特殊

人群方面采取倾斜政策支持，如将对少数民族地区办好民族语言广播电视频率频道和加强地方涉农广播电视节目建设等予以支持和指导，支持“三农”、教育、就业和改善民生各类读物的出版，鼓励盲文出版、开发利用视听节目，推动有条件的上星电视台重点新闻节目增加手语同步

播出，推动边远地区建设卫星数字农家书屋并加强广播电视节目覆盖等。

新闻出版广电总局要求各地新闻出版广电部门进一步提高本地区民族语言广播影视译制制作和传输覆盖能力、民族文字和双语读物出版发行能力以及新闻出版广播影视无障碍服务能力。

《哆啦A梦》梦想成真 成中国动画片票房第二高

本报海口6月7日讯 (记者卫小林)日本经典动画电影《哆啦A梦：伴我同行》(简称《哆啦A梦》)本周末继续发挥良好的票房吸金能力，记者今天从海南院线业内获得的数据显示，该片经过本周末两天冲刺，总票房已经达到4.5亿元，成功登上中国动画片票房第二的历史高位。

据介绍，上周工作日期间，《哆啦A梦》平均每天票房收入达到1000多万元，至周五，全国总票房成功超过3.8亿元，逼近排名中国动画片票房第五的《忍者神龟》的3.85亿元。周六当天，该片全国票房又超过了3800万元，累计票房达到4.25亿元，截至今晚9时，该片全国票房又实现2500万元，累计票

房达到4.5亿元，成功登上中国动画片票房历史第三的高位。

据悉，名列全国动画片票房第一高位的是《功夫熊猫2》，全国票房6.17亿元；原排名第二的《冰川时代4》，全国票房4.49亿元，但截至今晚，其宝座已经让《哆啦A梦》取代，《冰川时代4》的历史排名只能降为全国第三。

本报讯 刚在福建土楼五强争夺战中胜出的五位明星厨师，包括张亮、叶一茜、王琳等，本周将与另外五位酷爱中华美食的外国友人两两组合，共同烹制中国传统美食。

为传递中华美食文化，五位星厨需要指导自己的老“徒弟”处理猪耳朵、猪大肠、猪脑花、黄鳝、毛豆腐等中国人常用的神奇食材。比赛中，星厨们还将各自复制一道游客最喜好的世界名菜。叶一茜在第一环节凭借与徒弟李小龙的默契配合，以一道麻辣猪脑花获胜。西班牙海鲜烩饭、泰国冬阴功汤等，每道中外名菜，都令人垂涎三尺。

然而，叶一茜猜不中阿雅和王琳的喜好；阿雅也不太熟悉如何处理海鲜；王琳则最讨厌带壳的东西；叶一茜也被新加坡辣炒蟹壳中要害，星厨们将上演美食喜剧。

(钟新)

主编：张成林 美编：杨薇 专题

海蓝环保博士谈环保知识——

绿色生活应从我做起(之一)



问：我们生活中有哪些行为习惯会造成大气污染？

海蓝环保博士：第一个是机动车尾气排放。随着居民生活水平提高，海南每年的机动车(主要是私家车)数量大幅度增长，市民出行更多依赖于私家车，现在各路段很容易拥堵，汽车尾气排放增多。另外电动车不按规定驾驶，也是造成交通拥堵的一个重要原因，也导致汽车的尾气排放增多。

第二个是露天焚烧垃圾、秸秆焚烧、节假日燃放烟花爆竹等。一些村镇、小作坊、建筑工地，将产生的垃圾直接露天焚烧，直接排放大量烟尘、二恶英等大气污染物；节假日大量燃放烟花爆竹也会使环境空气PM2.5监测浓度暴表；很多农民朋友直接将秸秆在农田中焚烧，产生大量的烟尘、二氧化硫、硫氧化物等大气污染物，影响人体健康。

问：为什么要测PM2.5？

海蓝环保博士：对人体而言，PM2.5因粒径小可以直接进入肺泡，会对人体健康产生影响。对大气环境而言，PM2.5因含有毒、有害物质且在大气中的停留时间长、输送距离远，是影响环境空气质量的重要指标之一。因此从维护人体健康、客观评价大气环境质量等方面考虑都需要开展PM2.5监测，以准确掌握PM2.5污染状况，为公众提供健康指引，便于政府采取有效措施进行治理。

问：防治PM2.5污染，大家应该怎么做？

海蓝环保博士：人人都是大气污染的受害者，人人都是大气污染的制造者。对于我们每个人来说，一方面要关注身边的大气环境，要敢于监督、揭发身边的违法排污行为；另一方面，更要身体力行，广泛参与到大气环境保护当中，注重节约能源和资源。比如多种树，多走路(保护大气，始于足下)，多使用公共交通工具(绿色出行，公交族中有您)，尽量少开车，少使用塑料袋，少使用油性油漆，少食用路边烧烤、油炸食物，不燃放烟花爆竹等，形成人

次污染源。究其来源，主要有机动车尾气、石化、医化及喷涂废气，火电厂二氧化硫、氮氧化物，煤烟尘，餐饮油烟，建筑、水泥及道路扬尘等。

问：什么是霾，什么是灰霾天气？

海蓝环保博士：大量极细微的干尘粒等均匀地浮游在空中，使水平能见度小于10千米的空气普遍有混浊现象，使远处光亮物略带黄、红色，使黑暗物略带蓝色，气象学上称之为霾。

由灰尘、硫酸、硝酸等粒子组成的霾，易散射波长较长的光，因而霾看起来呈黄色或橙灰色。由于在城市严重空气污染地区，霾可以频繁出现，又主要呈橙灰色，而且城市污染大气气溶胶中有许多黑碳粒子，因而我们也将其称之为灰霾天气。

问：PM2.5与灰霾有什么关系？

海蓝环保博士：研究表明，大气灰霾主要来自PM2.5，其具有很强的消光作用。PM2.5主要环境影响为：形成灰霾天气，降低大气能见度，影响人体健康、远距离输送造成区域性或全球性问题，影响气候变化等。

问：为什么测PM2.5？

海蓝环保博士：对人体而言，PM2.5因粒径小可以直接进入肺泡，会对人体健康产生影响。对大气环境而言，PM2.5因含有毒、有害物质且在大气中的停留时间长、输送距离远，是影响环境空气质量的重要指标之一。因此从维护人体健康、客观评价大气环境质量等方面考虑都需要开展PM2.5监测，以准确掌握PM2.5污染状况，为公众提供健康指引，便于政府采取有效措施进行治理。

问：防治PM2.5污染，大家应该怎么做？

海蓝环保博士：人人都是大气污染的受害者，人人都是大气污染的制造者。对于我们每个人来说，一方面要关注身边的大气环境，要敢于监督、揭发身边的违法排污行为；另一方面，更要身体力行，广泛参与到大气环境保护当中，注重节约能源和资源。比如多种树，多走路(保护大气，始于足下)，多使用公共交通工具(绿色出行，公交族中有您)，尽量少开车，少使用塑料袋，少使用油性油漆，少食用路边烧烤、油炸食物，不燃放烟花爆竹等，形成人

类头发直径的二十分之一，人的肉眼是看不到的，可长时间在空气中漂浮。

问：PM2.5是从哪里来的？

海蓝环保博士：PM2.5既有自然来源也有人为排放。PM2.5自然来源包括风扬尘土、火山灰、森林火灾、植物花粉等。PM2.5主要来源还是人为排放，一部分来自工厂、城市生活和机动车直接排放的烟粉尘，还有很大一部分是由大气中的颗粒物、氮氧化物、挥发性有机物(VOC)等污染物经光化学反应产生的二

海蓝环保博士：科学家们把氯氟烃(CFCs)、哈龙、四氯化碳等这些具有破坏臭氧层能力的物质称作“消耗臭氧层物质”，简称(ODS)。ODS在大气对流层中相当稳定，可以在几十年到上百年，但当ODS陆续升入平流层后，就会与臭氧发生连锁反应，不断破坏臭氧分子，进而破坏臭氧层。另外，ODS同时也是强效温室气体，具有非常高的全球变暖潜值。

6.16 全民摇红包

12元红包等你来摇！

活动一：亿元红包，万众瞩目

1. 活动于2015年6月16日9:00准时开始，全天多时段开放摇奖。
2. 活动通过“民生信用卡”微信公众号进行，微信扫描关注即可参加活动。
3. 活动细则详见民生信用卡网站。

活动二：分期钜惠，史无前例

1. 活动适用于首次办理自由/账单/现金分期的民生信用卡持卡人。
2. 本活动分期办理渠道为：民生网银、手机银行、短信、微信银行。
3. 满足活动条件客户可享分期手续费6.16折，最高减616元。
4. 活动每人限享1次，限额前10000名。

周五、周六、周日享洗车、美食、观影超值优惠！

民生特惠 惠聚精彩

办公地址：三亚市河东路碧海国际1401 海口市龙华区滨海大道32号复兴城A1栋4F 办卡热线：三亚：0898-38819150 海口：0898-36652075

海南银达国际拍卖有限公司拍卖公告

(2015)海南二中法技委拍字第002号

根据海南省儋州市人民法院(2014)儋执恢字第24-1号执行裁定书，经海南省第二中级人民法院委托海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认，由我公司对被执行人海南省儋州市工商行政管理局、儋州市市场物业管理中心名下位于儋州市新英市场的4550m²土地使用权(证号：儋国用新英字第5955号)、2192.4m²简易房(现为1439.55m²)，证号：儋州市房权证新英房字第000153号，进行公开拍卖，参考价：190.228万元，竞买保证金：20万元。现将公开拍卖相关事项公告如下：

1、拍卖时间：2015年6月26日上午10:00；2、拍卖地点：海口市滨海大道115号海垦国际金融中心6层；3、竞买标的展示及咨询时间：见报之日起至2015年6月23日16:00止；4、收取竞买保证金时间：以2015年6月23日16:00前到账为准；5、办理竞买手续时间：见报之日起至2015年6月24日17:00止，逾期将不予办理竞买手续；6、收取竞买保证金单位名称：海南省第二中级人民法院；开户行：工行儋州中兴支行；账号：2201031229826405990；7、缴款用途处必须填明：(2015)海南二中法技委拍字第002号(如代缴必须注明代某缴纳)；8、特别说明：(1)上述标的按现状整体拍卖；(2)过户的税、费按国家规定各自承担。拍卖公司电话：0898-66736719、13876373344。海南省第二中级人民法院拍卖监督电话：0898-23882950

最具广告投放价值的媒体

欢迎在海南日报 南国都市报刊登广告

周六 周日 照常办理业务

海南日报报业集团广告中心 地址：海口市金盘大道30号 电话：66810888